



## **ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ РОССИИ ПОЛЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА**



Праздник 23 февраля отмечается в России уже больше 100 лет. За это время он сменил несколько названий, однако главный патриотический смысл остался неизменным. В День защитника Отечества люди, прежде всего отдают дань уважения мужеству соотечественников, проявивших доблесть и честь, чтобы защитить свою Родину. День защитника Отечества — государственный праздник. Мы отмечаем 23 февраля как мужской день, поскольку военная служба в России является обязательной для большинства граждан мужского пола.

За годы битвы с возродившимся на Украине нацизмом мы осознали, кого именно и за что надо поздравлять сегодня, отринув навязанное в 1990-е представление о "празднике всех мужчин".

В первую очередь поздравлений сегодня заслуживают кадровые и мобилизованные солдаты и офицеры армейских частей, бойцы и командиры, добровольцы, сотрудники других силовых ведомств, прямо сейчас с оружием в руках, рискуя жизнью, ведущие битву за будущее России и русского народа. Им сейчас, как никому другому, важно почувствовать, что страна ценит их ратный труд и подвиг. Поэтому, работники образовательных учреждений Полевского собрали гуманитарную помощь: теплые вещи, лекарства, подарки для бойцов. Активно участвуют в этой Акции и учащиеся школ Полевского. **С праздником, всех, кто причастен к защите нашей великой державы! Здоровья вам, сил, терпения и мужества!**



**АКЦИЯ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ 12 ФЕВРАЛЯ, 14 ФЕВРАЛЯ –ОТПРАВКА  
НА ПЕРЕДОВУЮ И В ГОСПИТАЛЬ ДОНЕЦКОЙ ОБЛАСТИ ДЛЯ  
НАШИХ БОЙЦОВ!**